O6o6LweHue no Teme:
«(DopMy bl
COKpalWeHHOoro
yMHS)erI-AIMMFI >,




Onpepgenute cBoe HACTPOEHME B Hayarne ypoka

6e3pa3nnyH
o

5 TpeBOXYyek
BCE I Y MeHS

XopoLuo, A
nony4yuTca?

roTtoe

nadoTtaTth!




Llenb ypoka:

1. OOpa3oBaTenbHas: 3aKpennUTb 3HAHNSA yYaLLUUXCs O
doopmMynax cokpalleHHOro YMHOXeHUsA, COopMmnpoBaTh
YMEHUA NPUMEHEHNA POPMYN NpU peLleHnn 3aaau.

2. PasBuBarowas: pa3BuUTb No3HaBaTeNbHbIN UHTEPEC K
MaTeMaTuKe, fIorM4eckoe MbiluneHmne, mateMaTUYeCKyto
peyb, HabngaTtensbHOCTb, YMEHNE CUCTEMATU3NPOBATL U
NPUMEHATb NOJSTIyYeHHble 3HaHUA.

3. BocnutaTtenbHas: BocnntaTtb OTBETCTBEHHOE,
TBOPYECKOE OTHOLLEHNE Y Yy4ebHOMY Tpyay.
OGopyaoBaHMe: KapTO4KM C 3adaHUAMU HA NMPUMEHEHNN
Pa3HOCTW KBa4paToB, pa3HOYPOBHEBbLIE KAPTOYKM C TeCTaMu
KapTO4KM C (POpMYynamMy COKpaLLleHHONo YMHOXEHU4,
MarHMTodoH, KacceTa C My3blkOWU, MeToANYECKOE nocobune
ansa yumntens «Ypoku anredpbl 7 knacc», « TecTbl Mo
anrebpe 7-9», mynestuMeauna, nnakatbl ¢ dopmMyriamu,
pasgatoyHbIn MaTepuan.



Y MateMaTUKOB CyLUEeCTBYET CBOW A3bIK ~

3TO... (hbopmyna)

C.B. KoBaneBckas.

YCTHAA
PASMUHKA

3AJJAYK U

HA CMEKAIJKY

DOUu3

MUHYTKA

KPOIIKU-IIPUMEPDBI

TECTHUPOBAHMWUE

NHNPOBEPOYHAA PABOTA

NTOI' YPOKA




1 pap 2 psn 3 psaa
Bbiuncnurtb: Bbluncnurb: NMpencraBbTe B BUAE
KBagparta ogHou4sieHa:

4,4:4= (X3)? = 0,25a4 =
15,4:10= (2a%)? = 36 M6 =
161,35*100= (8B)? = a2 B4 =
999:100= 52 = 16 B4 =

Kaxxgomy yyalluemycs y 4OCKM Ha3BaTb TEMY U
NpaBuUNO KOTOPOE UCMNONb30Ban U NPUMEHSAN NS
pPEeLlEHNS 3TUX NMPUMEPOB.



[MopbepuTte K Kaxxgomy
BbIpaXXeHUI0 U3 JNIeBOro
CTONIOMKa BbIpaxeHune n3
npaBoro cToriomnka

(a%-b)? ><A4+4x+xz)
(a+3)? (x2+2x+1)

(x+1) 2 (a%+6a+9)
(2-x)? (a*+2a%b+b?)



Kakou U3 psaaoB NMULLHUN?
2 5 8 11 14
1 4 7 10 13
10 20 30 40 50

3 6 9 12 15
KAKAA SAKOHOMEPHOCTbL?
[Mlpoyntante. Hanaute «nuLIHee CrnoBo.
OcTanbHOe 3aMeHunTe O0LKMM Ha3BaAHUEM:

CJ1OXXEHMUE
BbIHNTAHUE
PA3OPOBJIEHUE
YMHOXEHUE






KpoLLKN — NpuMepbil.

Y Ka)XOoro yyallerocda Ha napre
PaA3NOXeHbl KAPTOYKM C TPEMS
npumMepamMm Ha NpUMeHeHne
doopmyrnbl pa3HOCTW KBaapaToB (Y
KaXXaoro psiaa ogHo 3agaHue).

[To ogHOMY y4YeHUKY c psaa paboTtaeT
Y JOCKU, NOCsie Yero Bce npoBepsoT
CBOU 3agdaHusa n cebs oueHunBaltoT.



TecTupoBaHuMe No pa3HOYPOBHEBLIM
KapTo4Kam

[lpoBepKa TECTUPOBAHNA C MOMOLLIbIO JOCKM.
Yyawpmecsa Takke oueHnBarT cebs camu.



NTOI YPOKA:

Anrebpa 3aHMMaeTcs
COKpaLLEeHMEM, YNPOLLEHNEM,
M B OCODEHHOCTMN,
0000LLEHNEM pPEeLLEHNN
Da3NNYHbIX

BOMNMNpPOCOB OTHOCUTEJIbHO
YNCETJI.



3agaHve Ha OOM:

Te kTOo nonyuun «5» - Ne1064 n Ha

KapPTO4YKax
Pa3noxurte Ha MHOXUTEnNu:

a) x*— 9=
6) 125a°-1/64¢c°

PewuTb ypaBHEeHUeE:

a)x)-16=0 6)6?+36=0 B) x*-x=0
- «4»- Ne1075 (1 cTtonbuk)

«3» - Ne1036 (1 cTtonouk)




OueHUTb Balle HaCTPOeHMe B KOHLe YpoKa.

6e3pa3nnyH
o

Y MeHS He E
Nosly4nsriocb

paboTtoun!




